



**స్వయం సహాయక సంఘాల ద్వారా పెట్రోల్ బంకుల నిర్వహణ**  
**- మారుమూల గ్రామాలలో ప్రతి ఇంటికి త్రాసునిరు అందాలి..**  
**- వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్**

16వ పేజీలో...

**ఖమ్మం - భద్రాద్రి కొత్తగూడెం**



**వార్త**

బుధవారం 05, మార్చి 2025

16 పేజీలు

**నేటి నుంచి.. ఇంటర్ పరీక్షలు**

ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్షలు జిల్లాలో 72 పరీక్ష కేంద్రాలు పరీక్షకు హాజరుకానున్న మొత్తం విద్యార్థులు 36,660 ప్రథమ సంవత్సరం 17783 మంది, ద్వితీయ సంవత్సరం 18877 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 14.4 సెక్షన్ అమలు

**గంట ముందు నుంచే పరీక్ష హాల్లోకి అనుమతి**

పరిసరాలలో జిరాక్స్ కేంద్రాలను మూసి ఉంచాలని తెలియజేశారు. ఏవైనా ఇబ్బందులు ఎదురైతే జిల్లా కాంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 9948904023 ని సంప్రదించేందుకు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో 17, ప్రభుత్వ పాఠశాలలు జడ్పీహెచ్ఎస్ ఇందిరా నగర్, జడ్పీహెచ్ఎస్ రోటరీ నగర్, ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు 02, ప్రైవేట్ లో 35, ప్రభుత్వ అనుబంధ కళాశాలల్లో 15, ప్రైవేట్ స్కూల్ 01 పరీక్షా కేంద్రాలను కేటాయించారు.

**ఖమ్మం విద్యా విభాగం మార్చి 4, ప్రభాతవార్త:**  
 ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు నేటి నుండి ప్రారంభం కన్నున్నాయి. ఈనెల 5 నుండి 25 వరకు పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖాధికారి కే. రవి బాబు వెల్లడించారు. ఈ పరీక్షలు ఉదయం 9 నుండి 12 గంటల వరకు జరగనుండగా విద్యార్థులను 8 గంటలనుండి అనుమతిస్తామని తెలిపారు. విద్యార్థులు ముందుగానే కేంద్రాలను సరిచూసుకొని నిర్ణీత సమయానికి హాజరు కావాలని సూచించారు. పరీక్షకు హాజరైయ్యే విద్యార్థులు హాల్ టికెట్టు విషయం లో టిజిబిఈ వెబ్సైట్ నుండి హాల్ టికెట్టు డౌన్లోడ్ చేసుకొని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సంతకం లేకుండా పరీక్షకు హాజరు కావచ్చని తెలియజేశారు. ఖమ్మం జిల్లా లో ఈసారి 72 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పరీక్షలకు మొత్తం 36,660 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు వీరిలో ప్రథమ సంవత్సరం 17,783 మంది విద్యార్థులు, ద్వితీయ సంవత్సరం 18877 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 14.4 సెక్షన్ అమలులో ఉంచారు.

**తెరపైకి.. యాష్**

**మాఫియా**

**త్రిమూర్తుల కనుసన్నల్లోనే రూ. కోట్ల కేటీపీఎస్ బూడిద వ్యాపారం**

పాల్వంచ, ప్రభాతవార్త: "బూడిద మాఫియా... ఏంటీ ఈ పేరు కొత్తగా అనిపిస్తుంది... ఇప్పటి వరకు మనం ల్యాండ్ మాఫియా... సాండ్ మాఫియా... మట్టి మాఫియా.. ఇలాంటివి విన్నాం.. చూశాం.. కానీ ఇదేంటి యాష్ మాఫియా అని అనుకుంటున్నారూ... ఈ మాఫియాల్లో రాని లాభాలు బూడిద మాఫియాలో వస్తున్నాయంటే ఆశ్చర్యం కలుగుతుంది కదా... ఇది ఎవరికీ తెలియని నిజాలు..."

పాల్వంచ, ప్రభాతవార్త: "బూడిద మాఫియా... ఏంటీ ఈ పేరు కొత్తగా అనిపిస్తుంది... ఇప్పటి వరకు మనం ల్యాండ్ మాఫియా... సాండ్ మాఫియా... మట్టి మాఫియా.. ఇలాంటివి విన్నాం.. చూశాం.. కానీ ఇదేంటి యాష్ మాఫియా అని అనుకుంటున్నారూ... ఈ మాఫియాల్లో రాని లాభాలు బూడిద మాఫియాలో వస్తున్నాయంటే ఆశ్చర్యం కలుగుతుంది కదా... ఇది ఎవరికీ తెలియని నిజాలు..."

**ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల పట్ల ప్రజలకు విశ్వాసం కల్పించాలి**

ఖమ్మం, మార్చి 04, ప్రభాతవార్త ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల పట్ల ప్రజలలో విశ్వాసం కల్పించాలని, ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగుల పట్ల వైద్య శాఖ సేవా దృక్పథంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిని మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రధాన ఆస్పత్రిలోని క్యాజువాలిటీ, వెయిటింగ్ హాల్, కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ వైద్య శాఖ ప్రజలకు సేవా దృక్పథంతో పని చేయాలి ఆసుపత్రి వైద్యులు, సిబ్బంది విధులకు సకాలంలో హాజరు కావాలి ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



# మాజీ మంత్రి వెంకటరెడ్డి సేవలు ఎన్నటికీ మరువలేం

### వర్తంతి సభలో ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య, ఎంపి పోలిక బలరాం నాయక్, రాంరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి కామేపల్లి, మార్చి 4 ప్రభాతవార్త:

బడుగు, బలహీన వర్గాల హృదయాలలో ఉమ్మడి రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి రామ్ రెడ్డి వెంకటరెడ్డి చెరగని ముద్ర వేశారని మహాబాబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోలిక బలరాం నాయక్, ఇల్లందు శాసన సభ్యులు కోరం కనకయ్య అన్నారు. దివంగత మంత్రి వెంకటరెడ్డి 9వ వర్తంతిని కామేపల్లి మండలం కొత్తలింగాల క్రాస్ రోడ్ లోని ఆయన విగ్రహం వద్ద మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాలులర్పించారు. ఆనంతరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గింజల నర్సింహారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో వారు మాట్లాడుతూ... నిత్యం ప్రజా సమస్యలను తన ఏజెండాగా చేసుకుని ప్రజలతోనే గడిపేవాడన్నారు. లంబాడిల తండాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు విశేషంగా కృషి చేశారని లంబాడి వెంకన్నగా తద్వారా గిరిజన



వివరించాలన్నారు. ధనిక రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని బీఆర్ఎస్ నేతలు అప్పుల కుప్పగా మార్చారని ఆరోపించారు. దానిని గాడిలో పెట్టడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రం పట్ల వివక్షత చూపుతోందని, ఆ విధానాన్ని మార్చుకొని అధిక నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్,



ప్రజలు పిలుచుకున్నారని వారు తెలిపారు. అలాంటి నేత మన మధ్య లేకపోవటం బాధాకరమని ఆయన ఆశయాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ముందుకు తీసుకెళ్ళాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళి వారికి

వెంకటరెడ్డి సోదరులు రాష్ట్ర అగ్రికల్చర్ కమిషన్ డైరెక్టర్ రామ్ రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, రాంరెడ్డి కృష్ణరెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు రామ్ రెడ్డి చరణ్ రెడ్డి, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, కామేపల్లి సొసైటీ ఉపాధ్యక్షులు గుజ్జర్లపూడి రాంబాబు, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు రెడబోతు గోపి రెడ్డి, మండల

కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దమ్మలపాటి సత్యనారాయణ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మానుకొండ రాధా కిషోర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నంద్యాల రవీందర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బానోత్ సుజాత మంగిలాల, కామేపల్లి, కొండామిగూడెం సొసైటీ చైర్మన్లు పుచ్చకాయల వీరభద్రం, ధనియాకుల హనుంతరావు, సుజాతనగర్ మండల పార్టీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చింతలపూడి శేఖర్, బల్లెపల్లి మాజీ సర్పంచ్ భాషా, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ బొందయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు నల్లమోతు లక్ష్మయ్య, రాంరెడ్డి జగన్నాథరెడ్డి, గుగులోతు గబ్రునాయక్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మాలోత్ బావ్ సోని, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మద్దినేని రమేష్ బాబు, మద్దిన్ని నర్సింహారావు, మండల కాంగ్రెస్ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు గుగులోత్ గోపి, మాలోత్ ప్రేమకుమార్, దొడ్ల వేణు, బోడ రాజేష్, గండు సాగర్, గుండ్ల రమేష్, నల్లమోతు వెంకట నర్సయ్య, చల్ల మల్లయ్య, దేవేంద్ర రామకృష్ణ, అజ్జీర్ రాండాన్ నాయక్, వినోద్, జక్కంపూడి వెంకటేశ్వర్లు, బానోత్ నరసింహానాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేరాలు-దారుణాలు

### కొత్త 33 కేవీ గట్టుగూడెం ఫీడర్ ప్రారంభం



**కొత్తగూడెం, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:**  
సమ్మర్ యాక్షన్ ప్లాన్ లో భాగంగా కొత్తగూడెం ఎస్ఈ మహేందర్, డీఈ నందయ్య, ఏడీఈ వెంకటరత్నం, అశ్వారావుపేట సిబ్బంది సమక్షంలో గంగారం 132 కేవీ సబ్ స్టేషన్ నుంచి కొత్త 33 కేవీ గట్టుగూడెం ఫీడర్ ను విజయవంతంగా ప్రారంభించారు. ఇది ఇప్పటికే 344 యాంప్స్ వరకు లోడ్ పొందుతున్న 33 కేవీ మండలపల్లి ఫీడర్ నుంచి లోడ్ విభజన చేయడానికి చేపట్టిన తాజా విభజన చర్య ద్వారా 110 యాంప్స్ కొత్త 33 కేవీ గట్టుగూడెం ఫీడర్ కు మార్చి ప్రస్తుతం 33 కేవీ మండలపల్లి ఫీడర్ లోడ్ 220 యాంప్స్ కు తగ్గింది. ఈ కొత్త ఫీడర్ ప్రారంభంతో మండలపల్లి ఫీడర్ పై భారాన్ని తగ్గించడం ద్వారా మరింత మెరుగైన నాణ్యమైన విద్యుత్ వినియోగదారులకు విద్యుత్ సరఫరా అందించడానికి దోహదపడిందని ఎస్ఈ మహేందర్ తెలిపారు.

### రవన్న వర్తంతి సభ పోస్టర్ల ఆవిష్కరణ



**తల్లాడ, మార్చి 04, ప్రభాతవార్త**  
ఈ నెల 9వ తేదీన ఖమ్మం రామ నరసయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో నిర్వహించనున్న కామేపల్లి రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ (రవన్న) వర్తంతి సభ పోస్టర్లను మంగళవారం మండల కేంద్రమైన తల్లాడలో సిపిఐ (ఎంఎల్) మాస్ లైన్ ప్రజాపంథా ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ ప్రజాపంథా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు షేక్ లాల్ మియా మాట్లాడుతూ ఈ వర్తంతి సభలో విప్లవాభిమానులు, ప్రజలు, సానుభూతిపరులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టియూసిఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి. శ్రీనివాసరావు, హమాలీ సంఘం తల్లాడ బ్రాంచ్ కమిటీ సభ్యులు సిహెచ్. రామకృష్ణ, సీహెచ్. రాఘవ, జి. రాఘవ, వెంకటేశ్వర్లు, రామకృష్ణ, నరసారావు, యాకూబ్, గోపి, వెంకటకృష్ణ, రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### భార్యపై అనుమానంతో హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన భర్త

**పొల్లంచ క్రెం, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:**

పొల్లంచ బొల్లారిగూడెంలో దారుణం జరిగింది. భార్యభర్తల మధ్య చెలరేగిన వివాదం హత్యాయత్నానికి దారి తీసింది. విచక్షణ కోల్పోయిన భర్త తన భార్యపై కత్తితో దాడికి పాల్పడిన సంఘటన మంగళవారం జరిగింది. పొల్లంచ పట్టణంలోని బొల్లారంగూడెంలో వర్తక సంఘం రోడ్ లో నివాసముంటున్న రవీందర్ మంగళవారం ఉదయం భార్యపై అనుమానంతో ఘర్షణ పడి కత్తితో దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచాడు. విషయం తెలుసుకున్న చుట్టూపక్కల వారు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు ఆమెను పొల్లంచ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స చేయించుగా పరిస్థితి విషమంగా ఉందని మెరుగైన వైద్యం కోసం కొత్తగూడెం తరలించారు. భర్త రవీందర్ ను పొల్లంచ పట్టణ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు..



## పండితాపురంలో శాంతియుతంగా జాతర నిర్వహించాలి...

**ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపీ తిరుపతిరెడ్డి కామేపల్లి, మార్చి 4 ప్రభాతవార్త:**

కామేపల్లి మండలం పండితాపురంలో ఈ నెల 8 నుండి 4 రోజుల పాటు నిర్వహించనున్న శ్రీ పార్వతి సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలను శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించాలని ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపీ తిరుపతిరెడ్డి కోరారు. కామేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో పండితాపురం గ్రామానికి చెందిన రాజకీయ నాయకులు, కమిటీ మెంబర్లు, గ్రామస్థులతో మంగళవారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మాట్లాడుతూ... కళ్యాణ వేడుకలు రాజకీయ



పార్టీలకు అతీతంగా కలిసికట్టుగా నిర్వహించాలన్నారు. వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కోసం ఘర్షణలకు సృష్టిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. 2000 సంవత్సరం నుండి 2025 సంవత్సరం వరకు వివిధ కేసుల్లో ఉన్న వ్యక్తులు చిన్న అలజడి సృష్టించిన కేసులు నమోదు చేసి కఠిన చర్యలు

తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో సింగరేణి రూరల్ సీఐ బి. తిరుపతిరెడ్డి, కామేపల్లి ఎస్పి బి. సాయికుమార్, పోలీస్ సిబ్బంది, పండితాపురం గ్రామానికి చెందిన రాజకీయ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చదువు ఉంటే బంగారు భవిష్యత్తు....

**చుంచుపల్లి, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:**

చదువు ఉంటే బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని క్రమశిక్షణతో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని గురువులను తల్లిదండ్రులను గౌరవించాలని రాంనగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సీతతో పాటు ఉపాధ్యాయురాళ్ళు పద్యజ వెంకటరమణలు పిలుపునిచ్చారు. చుంచుపల్లి మండల పరిధిలో ఉన్న రాంనగర్ మండల ప్రజా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఐదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మంగళవారం వీడ్కోలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినిలు మహిళా టీచర్లను ఘనంగా

సన్మానించడం జరిగింది. ఆనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో టీచర్లు మాట్లాడుతూ గురువులు చెప్పిన పాఠాలను శ్రద్ధగా వింటూ పరీక్షల్లో రాణించి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని పేర్కొన్నారు. చదువుతోపాటు క్రమశిక్షణ ముఖ్యమని తెలిపారు. బాల్యం దశలో ఉన్న విద్యార్థినిలు సెల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉంటూ పుస్తకాలకు దగ్గర కావాలని తెలిపారు. ఖాళీ సమయంలో సమయాన్ని వృధా చేయకుండా చదువుల పైనే దృష్టి పెట్టాలని చెప్పారు. మొదటి దశలోనే పునాది గట్టిగా ఉంటే భవిష్యత్తులో చదువుల్లో సులువుగా రాణించే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. తల్లిదండ్రుల సూచనలకు



గౌరవించి వారి అడుగుజాడల్లో నడిచి బంగారు భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకోవాలని విద్యార్థి నిలకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమానికి ముందుగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇంటర్నెటియల్ పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేపట్టాలి

**-విద్యార్థులకు ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగవద్దు -ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి బయ్యల భిమమన్య**



భద్రాచలం అర్చన్, ప్రభాతవార్త : ఇంటర్నెటియల్ పరీక్ష రాసే విద్యార్థులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలవకుండా ప్రతిష్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలి ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి బయ్యల భిమమన్య డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం పట్టణంలో ఎస్ఎఫ్ఐ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ .. ఎండలు విపరీతంగా ఉండడంతో విద్యార్థులు పరీక్ష హాల్లో అసౌకర్యానికి గురవుతారని, అందుకు విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది రాకుండా ఫ్యాన్లు ట్యూబ్ లైట్లు, తాగడానికి మంచినీరు ప్రతి గదిలో ఏర్పాటు చేయాలని, నిబంధనల పేరుతో విద్యార్థులను

ఇబ్బందుల గురిచేయ వద్దని, అలాగే వారికి మరుగుదొడ్లు కూడా శుభ్రంగా ఉంచే విధంగా చూడాలని విధుల నిర్వహిస్తున్న సిబ్బందికి సైతం అన్ని రకాల సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు వెళ్లే సందర్భంలో అన్ని రకాల ప్రజలు వాహనదారులు కూడా సహాయ సహకారాలు అందించాలని, ఆర్టీసీ బస్సులు సైతం విద్యార్థుల పరీక్షల సమయానికి అనుగుణంగా నడపాలని, ప్రైవేటు

యాజమాన్యాలను కూడా విద్యార్థులను పరీక్షలకు దూరం చేసే పద్ధతులకు భిన్నంగా వివరించాలని, హాల్ టికెట్లను అందరికీ అందించాలని, విద్యార్థులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలిగిన విద్యార్థులు ఒక్కరిలో ఎవరైనా పరీక్ష రాయడానికి ఇబ్బందులకు పడ్డ ఎస్ఎఫ్ఐ తరఫున పరీక్షా కేంద్రం వద్దనే ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని, విద్యార్థులు ఉన్నత భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకునే విధంగా ఈ పరీక్షల్లో మంచి మార్కులు సాధించాలని ఎస్ఎఫ్ఐ కోరుకుంటుందని అన్నారు. సమావేశంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగకృష్ణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రవీంద్ర, సాయి, కిరణ్, సుమన్, చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా ముత్యాలమ్మ తల్లి పండుగ దుమ్ముగూడెం, ప్రభాతవార్త :



తరతరాల నుండి ఆచరిస్తున్న ఆదివాసి సాంప్రదాయ కలిగిన దుమ్ముగూడెం మండలం కమలాపురం గ్రామంలో గల శ్రీముత్యాలమ్మ తల్లి పండుగను మంగళవారం ఆ గ్రామ వాసులు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. జాతరలో పూజారి గొంది సోమయ్య ఊరు పటేల్ గొంది కన్నయ్య, పెద్దలు బండారి భద్రయ్యలు పర్యవేక్షించారు. కమలాపురం గ్రామంలోని ప్రజలకు ఎటువంటి ఆపద రావద్దని ముత్యాలమ్మ తల్లిని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు వాసం రామకుమార్, కంగాల రాంబాబు, పూణేం సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పంచాయతీ కార్మికుల వేతనాలు విడుదల చేయాలి

**-సిఐటియు కన్వీనర్ ఎంబి నర్సారెడ్డి**

భద్రాచలం టౌన్, ప్రభాతవార్త : భద్రాచలం గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు మూడు నెలల వేతనాలను వెంటనే విడుదల చేయాలని పంచాయతీ కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ.26వేలు ఇవ్వాలని సిఐటియు భద్రాచలం పట్టణ కన్వీనర్ ఎంబి నర్సారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం పంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణలో జరిగిన జనరల్ బాడీ సమావేశంలో నర్సారెడ్డి మాట్లాడుతూ .. ఈనెల 1వ తేదీ నుండి ఏడో తేదీ వరకు జరుగుతున్న కరవత్త క్యాంపయన్ లో భాగంగా పంచాయతీ కార్మికులకు కరవత్తాల పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల వేతనాలను ప్రతి ఐదు సంవత్సరాలకు ఒకసారి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సవరించి నూతన జీవోలు ఉన్నప్పటికీ 12 నుంచి 18 సంవత్సరాలు గడుస్తున్న ఇంతవరకు కనీస వేతనాలు ను సవరిస్తూ జీవో విడుదల చేయలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాలకుల నిర్లక్ష్య కారణంగా కార్మికుల తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా జీ.ఓ ను సవరించి 26,000 కనీస వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామపంచాయతీలో పని చేసే కార్మికులకు కుటుంబాలలో అర్హులైన వారికి ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇవ్వాలని పెన్షన్లు మంజూరు చేయాలని తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని రిటైర్మెంట్ తర్వాత కాంట్రాక్ట్ కార్మికులందరికీ ఐదు లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని నర్సారెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ యూనియన్ నాయకులు కార్మికులు శ్రీనివాస్, సాయి, చెన్నకేశవులు, అనసూయ, సుశీల, రజనీకాంత్, గురవమ్మ, వెంకటమ్మ, రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్కానింగ్ సెంటర్ల ఆకస్మిక తనిఖీ

**భద్రాచలం టౌన్, ప్రభాతవార్త :**

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎల్.భాస్కర్ ఆదేశానుసారం మంగళవారం వైద్యశాఖ అధికారులు భద్రాచలంలోని వివిధ స్కానింగ్ సెంటర్లను ఆకస్మిక తనిఖీలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రోగ్రాం అధికారి పీసీ -పీఎన్.డి.టి డాక్టర్ ఆర్.పి చైతన్య మాట్లాడుతూ స్కానింగ్ సెంటర్లలో డ్రెస్ కోడు, రికార్డులను వెయింటైన్ న్ చేయాలని,ఎఫ్ ఫామ్ ఆన్లైన్ చేయాలని సూచించారు. అనుతరం జిల్లా డిప్యూటీ డెమో ఎంపి భయారాజుద్దీన్ మాట్లాడుతూ .. అనుమతి లేని స్కానింగ్ సెంటర్ల మరియు హాస్పిటల్లను ఎవరైనా నిర్వహిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.



## తరాలు మారినా మారనిది స్నేహమే

**చర్ల, ప్రభాతవార్త :**

చర్ల మండలంలోని మారుమూల గిరిజన ఉంజపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఇర్ల ముత్యయ్య కు చెందిన పూరిల్లు విద్యుత్ పార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల పూర్తిగా కాలి బూడిదయ్యింది. దీనికి తోడు రెండు నెలల క్రితం మూలిగే నక్క మీద తాటిపండు పడ్డ చందంగా ఒక యాక్సిడెంట్ లో కాలి విరిగింది. దాంతో అతడు పూర్తిగా మంచానికే పరిమితమయ్యాడు. రెక్కాడితే గాని డొక్కాడని ఆ నిరుపేద యొక్క హీన స్థితిని చూసి చలించిన మిత్రబృందం మేమున్నామంటూ ముందుకు వచ్చారు. బాల్య మిత్రుడికి తక్షణ సాయంగా రూ.25 వేలతో ఇంటి నిర్మాణానికి కావాల్సిన సిమెంటు రేకులు, సిమెంటు స్తంభాలు అందించి స్నేహమంటే ఇదేరా అంటూ 1990-91 పదవ తరగతి మిత్రబృందం ఆపదలో ఉన్న స్నేహితుడికి అండగా నిలిచారు. ఆపదలో ఉన్న మిత్రుడికి అండగా నిలిచిన ఆ మిత్ర బృందానికి గ్రామస్తులు మరియు పలువురు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బత్తుల వెంకటేశ్వర్లు, పున్నం రామకృష్ణ, ఎడారి సత్యనారాయణ, హర్షవర్ధన్, వందే త్రిమూర్తులు, గుంటుపల్లి రవి, కొంగూరి వెంకటేశ్వర్లు, దొమల రాజేశ్వరి, సమంతకమణి, తడికల రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పీఆర్టీయూ ఆధ్వర్యంలో సంబురాలు

**భద్రాచలం టౌన్, ప్రభాతవార్త :**

ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం నల్గొండ టీవర్ ఎమ్మెల్సీ గా ఎన్నికైన పిఆర్టీయూ అభ్యర్థి పింగళి శ్రీవారే రెడ్డి విజయాన్ని హార్షిస్తూ మంగళవారం భద్రాచలంలో పిఆర్టీయూ సంఘ నేతలు కార్యకర్తలు ర్యాలీని నిర్వహించి విజయోత్సవ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఆర్టీయూ రాష్ట్ర నాయకులు ధనుకొండ శ్రీనివాస్, తన్నీరు శ్రీనివాస్, సీతారామ్,మండలం బాధ్యులు కృష్ణ, రామకృష్ణ, వెంకటేష్, దగ్గుపల్లి శ్రీనివాస్, పటేల్, పాల్గొన్నారు.



## సిపిఎం పార్టీకి ఆకర్షణలై చేరిక

**చర్ల, ప్రభాతవార్త :**

సిపిఎం పార్టీకి ఆకర్షణలై చర్ల మండలంలోని వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాలుగు కుటుంబాలు సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి మచ్చా రామారావు ఆధ్వర్యంలో చేరారు. పాముల సాంబశివరావు, లింగాపురం బత్తుల రమాదేవి, పాత చర్ల బీర లక్ష్మి, కావిల్ల సమ్మక్కలు మాట్లాడుతూ .. భవిష్యత్తులో ప్రజా పోరాటాల్లో అన్ని రకాల ప్రజలు భాగస్వాములై ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేసి సాధించుకోవాలని కష్టజీవుల కోసం అహర్నిశలు పోరాటం చేసే పార్టీ సిపిఎం పార్టీ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు కారం నరేష్ ,పామరు బాలాజీ, పొడుపు గంటి సమ్మక్క,దొడ్డి నాగవర్మ, ఉడుగుల సారోన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### సింగరేణి భూములకు రక్షణ కరువు...

- అన్యాయాంతమవుతున్న సింగరేణి భూములు...

- కొందరి ఆధీనంలో 200 ఎకరాల సింగరేణి

భూమి?

- పట్టించుకోని సింగరేణి సంస్థ

కొత్తగూడెం, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:

సింగరేణి సంస్థకు సంబంధించి ఎంతో విలువైన భూములకు రక్షణ కరువుంది... అధికారులకు అసలు ఆ భూములు తమ సంస్థవే అని తెలుసుకో తెలియవో కానీ.. ఆ వైపు కన్నెత్తి కూడా చూడటం లేదని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు.. సింగరేణి భూములు అన్యాయాంతమవుతున్నా కానీ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు... ఇదే అదునుగా భావించిన కొందరు ఆ భూములను దర్జాగా తమ వని చెప్పుకొని 1/70 యాక్టులో ఉన్నా కానీ క్రయవిక్రయాలు చేసేస్తున్నారు.. అసలు సింగరేణిలో ఎక్కడైనా కార్మికులు క్యార్యర్లకు సరిపోవడం లేదని అదనపు గడులు నిర్ణయించుకున్నా, షెడ్యూల్, కార్డులు, బైక్ల కోసం రేకులు వేసుకున్నా, కాంపౌండ్ వాల్ కట్టుకున్నా ఉరుకోకుండా వచ్చి కూల్చివేసి, అడ్డుకునే అధికారులకు ఇన్ని ఎకరాల భూములు ఎందుకు కనిపించడం లేదంటూ పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

అతిపెద్ద సంస్థ అయిన సింగరేణి సంస్థ తమ భూములు కాపాడుకోవడంలో విఫలమవుతున్నాయని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఎన్నో ఏళ్లుగా సింగరేణి సంస్థ లో ఉన్న భూములు కాలక్రమంగా అన్యాయాంతం అవుతూ వస్తున్నాయి. సింగరేణి సంస్థ అధికారులు పర్యవేక్షణ లోపంతో భూములకు రక్షణ కరువుంది తెలుస్తుంది.. సింగరేణి సంస్థకు 12,500 ఎకరాల భూములు కలిగి ఉంది. ఇందులో లక్షిదేవిపల్లి మండలం లోని హేమచంద్రపురము, చాతకొండ రెవెన్యూ పరిధిలో సింగరేణి భూములు ఉన్నాయి . ఐతే చాతకొండ రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న సుమారు 200 ఎకరాల సింగరేణి భూములు ఏళ్ల తరబడి కొందరి ఆధీనంలో ఉన్నట్లుగా తెలుస్తుంది. అటువైపుగా సింగరేణి సంస్థ అధికారులు పర్యవేక్షించకపోవడంతో .. ఈ భూముల్లో క్రయవిక్రయాలు చక చక జరిగిపోతున్నాయి. 1/70 యాక్టు క్రయవిక్రయాలు చేస్తున్నారు. భూములకు రెక్కలు రావడంతో కొందరు అలస్యం అనేది చేయకుండానే భూములను విక్రయించేస్తున్నారు. చట్టపరంగా ఇక్కడ భూములకు క్రయవిక్రయాలు చేసేందుకు వీలు లేకపోయినా, చట్టాలను తెక్కవేయకుండా తమ ఆధీనంలో ఉన్న సింగరేణి భూములను సైలెంట్ క్రేయ విక్రయాలు



చేసుకుంటున్నారు. ఇక్కడ భూములు.. ధరలకు రెక్కలు రావడంతో క్రయవిక్రయాలు చట్టపరంగా జరగకూడదు. అయినా కొందరు సింగరేణి భూములను అమ్ముకుంటున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే ఈ భూముల్లో సోలార్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయాలని పలువురు కోరుకుంటున్నారు. చాతకొండ రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న సింగరేణి భూములు ఏళ్ల తరబడి కొందరి ఆధీనంలో ఉన్న సుమారు 200 ఎకరాల సింగరేణి భూములను సంస్థ ఆధీనంలో తీసుకొని సోలార్ ప్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేయాలని స్థానికులు, సింగరేణి సంస్థ నాయకులు.. కార్మికులు సింగరేణి సంస్థను కోరుతున్నారు. ఇటీవల సింగరేణి సంస్థ సోలార్ ప్లాంట్ పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిన నేపథ్యంలో ఈ భూముల్లో కూడా సోలార్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయడం వలన ఎంతోమంది నిరుద్యోగులు ఉపాధి అవకాశాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న తరుణంలో ఇక్కడ ఉద్యోగ అవకాశాలు స్థానికులకు కలిగే అవకాశం ఉంది.

- పూర్తి విచారణ చేసి స్వాధీనం చేసుకుంటాం :

#### ఏరియా జీఎం శాలెంరాజు



చాతకొండ రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న సింగరేణి భూముల్లో సర్వే నిర్వహిస్తాం. వాటిని ఆధీనంలో తీసుకుంటాం. చాతకొండ రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న సింగరేణి భూముల్లో సర్వే నిర్వహించి.. సింగరేణి భూములను అన్యాయాంతం కాకుండా చూసే బాధ్యత మాపై ఉందని.. రెవెన్యూ అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి రికార్డులన్నీ పరిశీలింపి.. సింగరేణి భూములను తిరిగి ఆధీనంలో తీసుకుంటామని. సింగరేణి జీఎం సోలెం రాజు తెలిపారు..



### గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

- నిందితుడి నుంచి 500 గ్రాములు గంజాయి స్వాధీనం

చంద్రగోండ ప్రభాతవార్త :



గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తిని అదుపులో తీసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లుగా చంద్రగోండ ఎస్పీ శివరామకృష్ణ తెలిపారు. మంగళవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఎస్ఐ శివరామకృష్ణ వివరాలు వెల్లడించారు. జిల్లా ఎస్పీ కొత్తగూడెం డిఎస్పీ జూలూరుపాడు సిఐ ఆదేశాల మేరకు చంద్రగోండ వాహన తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగింది. అదే సమయంలో నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు ఓ వ్యక్తి గంజాయి రవాణా చేస్తున్నట్లు సమాచారం అందడంతో వెంటనే క్లాస్ టీం, పోలీస్ సిబ్బంది, విస్తృతంగా వాహన తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా ఓ పల్లెటూరు వాహనంపై చంద్రగోండ గ్రామానికి చెందిన వెంకటేష్ అనే వ్యక్తి అనుమానస్పందంగా రావడంతో అతని విచారించగా అతని వద్ద 500 గ్రాముల గంజాయిని గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. వెంటనే అతడిని అదుపులో తీసుకొని, అతని వద్ద నుంచి 500 గ్రాముల గంజాయి, సెల్ ఫోన్, పల్లెటూరు వాహనం, స్వాధీనం చేసుకొని అతనిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం నిషేధించిన గంజాయిని రవాణా చేసిన, విక్రయించిన అట్టి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అలాగే మీ ప్రాంతాల్లో ఎవరైనా సంఘవిద్రోహక చర్యలకు పాల్పడితే వెంటనే పోలీసువారికి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### కులగణన రెమ్యూనరేషన్ చెల్లించాలి

అక్షపల్లి మార్చి 4 ప్రభాతవార్త :



మండల కేంద్రంలో కులగణన సర్వే నిర్వహించిన ఎన్యూఐ రేటర్లకు సూపర్వైజర్లకు రెమ్యూనరేషన్ నేటి వరకు అందలేదని టీఎం టీఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు. జోగా రాంబాబు అన్నారు .ఈ సందర్భంగా మంగళవారం వారు మాట్లాడుతూ కులగణన సర్వే జరిగి రెండు నెలలు కావస్తున్న ఎన్యూఐ రేటర్లకు సూపర్వైజర్లకు రెమ్యూనరేషన్ అందలేదని నిధులు విడుదలైతే వివిధ జిల్లాల్లో నిధులు మంజూరు చేసినప్పటికీ ఇప్పటివరకు రెమ్యూనరేషన్ వారికి అందకపోవడంతో మానసికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తక్షణమే అధికారులు స్పందించి రెమ్యూనరేషన్ చెల్లింపులు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

### విద్యతో జ్ఞాన సముపార్జన చేయాలి: జడ్డె భానుమతి

కొత్తగూడెం లీగల్, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:

విద్యతో జ్ఞాన సముపార్జన చేయాలని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి జి.భానుమతి మంగళవారం సింగరేణి ఉమెన్స్ జూనియర్ హాస్టల్ రామవరంలో జరిగిన న్యాయ అవగాహన కార్యక్రమంలో పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలతో అత్యున్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. ఇంటర్ పరీక్షలు జరగబోతున్న తరుణంలో విద్యార్థులు మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణులు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ పి.నిరంజన్ రావు, సీనియర్ న్యాయవాది మెండు రాజమల్లు, కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు.



### జర్నలిస్ట్ కుమార్ కు పితృవియోగం

కొత్తగూడెం టౌన్, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:



కొత్తగూడెం సీనియర్ జర్నలిస్టు కండే కుమార్ తండ్రి కండే నరసయ్య (70) మృతి చెందారు. కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న నరసయ్య మంగళవారం ఉదయం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సిసిఎం నేతలు మున్సిపల్ పరిధిలోని ఏ వవర్ హౌస్ బస్ స్టే లో గల వారి ఇంటికి వెళ్లారు. నరసయ్య భౌతికకాయానికి సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు, సీపీఎం ప్రతినిధి బృందం పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. సందర్భించి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. కుమార్ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు, వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఏ జె. రమేష్, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు లిక్కి బాలరాజు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు భూకావ్య రమేష్, పట్టణ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నందిపాటి రమేష్, సీపీఐయూ నాయకులు కత్తి నరసింహాపు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మొక్కలు నాటిన విశ్వామిత్ర చౌహాన్

కొత్తగూడెం టౌన్, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:



వాక్ ఫర్ ట్రీస్ క్యాన్సెట్ లో పర్యావరణ పరిరక్షణ లక్ష్యంగా తన వంతు బాధ్యతగా కృషి చేస్తూ ప్రతిరోజు మొక్కలు నాటుతున్న చిరంజీవి మూడు విశ్వామిత్ర చౌహాన్ ఈరోజు దాదాపు వివిధ రకాల 35 మామిడి ఎర్రపందనం జీడిమామిడి మొక్కలను భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాల ప్రాంగణంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాజ్ కుమార్, విద్యార్థులతో కలిసి నాటారు.

### సమాజంలో గౌరవ ప్రధంగా జీవించాలి: జడ్డె భానుమతి

కొత్తగూడెం లీగల్, మార్చి 4 - ప్రభాతవార్త:



సమాజంలో ట్రాన్స్ జెండర్స్, సెక్స్ వర్కర్స్ గౌరవప్రధంగా జీవించాలని వారి హక్కులు, సంరక్షణ కోసం ప్రభుత్వాలు ప్రత్యేక పథకాలు అమలు చేస్తున్నాయని జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి జి.భానుమతి అన్నారు. మహిళల రక్షణకు అనేక చట్టాలు ఉన్నాయని వివిధ పరిస్థితుల కారణం సెక్స్ వర్కర్ గ మారిన మహిళలు ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తగ ఉండాలని తెలిపారు, వారి పట్ల ఎవరు వీక్ష చూపరాదని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాన్స్ జెండర్, సెక్స్ వర్కర్స్ కు ఉన్న సమస్యలను న్యాయమూర్తి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమం తదనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ, హైదరాబాద్ వారి ఆదేశాల మేరకు కొత్తగూడెం ఉన్న ట్రాన్స్ జెండర్స్, సెక్స్ వర్కర్స్ కు ఉచిత బియ్యం ను మంగళవారం జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి జి.భానుమతి సమక్షంలో పంపిణీ చేశారు. పంపిణీ అనంతరం న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ ప్రతినెల ట్రాన్స్ జెండర్, సెక్స్ వర్కర్స్ కు ఉచిత బియ్యాన్ని సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతినెల పంపిణీ సజావుగా జరిగేలా చూడాలని సెక్యూర్ ఎస్సీవో ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ రాజేంద్రప్రసాద్ ను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ పి. నిరంజన్ రావు, సీనియర్ న్యాయవాది మెండు రాజమల్లు, సెక్యూరిటీస్ వారి రాజేంద్రప్రసాద్, పాల్గొన్నారు.

### నేటి నుండి ఇంటర్ పరీక్షలు ..

- నాలుగు కేంద్రాల్లో పరీక్ష రాయనున్న 2020 మంది

#### విద్యార్థులు

- 5 నిమిషాలు ఆలస్యమైనా అనుమతి

మధిర మార్చి 4 ప్రభాతవార్త :

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బుధవారం నుండి ఇంటర్ పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. మధిర మండల కేంద్రంలో నాలుగు సెంటర్లలో 20 20 మంది ప్రథమ ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులు ఈ పరీక్షలు రాయనున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇంటర్ విద్య శాఖ ఏడాది విద్యార్థులకు ఐదు నిమిషాల ఆలస్యం కి పరీక్ష కేంద్రానికి హాజరైన అనుమతించేందుకు వెసులుబాటు కల్పించింది. మధిరలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, మైనారీటీ గురుకుల జూనియర్ కళాశాల శ్రీనిధి జూనియర్ కళాశాల సుశీల జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని పరీక్షల ముఖ్య పర్యవేక్షణ అధికారి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ బట్టెపాటి జైదాస్ తెలిపారు. పరీక్షలు ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12



గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, పరీక్షకు హాజరయ్యే విద్యార్థులు అరగంట ముందుగానే పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోవాలని, ఏదైనా కారణం చేత ఐదు నిమిషాలు ఆలస్యంగా వచ్చిన పరీక్షకు అనుమతించడం జరుగుతుందని జైదాస్ తెలిపారు. ప్రతిపక్ష కేంద్రం పరిసరాల్లో 144 సెక్షన్ల అమలులో ఉంటుందని, పరీక్ష కేంద్రాల్లో విద్యార్థులకు తాగునీరు సౌకర్యం,

విద్యుత్ సౌకర్యం, వైద్య సౌకర్యాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని తెలిపారు. మొదటి సంవత్సరానికి చెందిన 1,048 రెండవ సంవత్సరానికి చెందిన 972 మంది విద్యార్థులు మొత్తం 20 20 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారని ఆయన తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో సీసీ కెమెరాలు పర్యవేక్షణ ఉంటుందని ప్రతి కేంద్రం హైదరాబాదులోని ఇంటర్ బోర్డులో ఉన్న కమాండ్ కంట్రోల్ కు అనుసంధానం చేయబడి ఉంటుందని ఎటువంటి మాస్ కాపీయింగ్ కు అవకాశం లేదని ఆయన తెలిపారు.



### బోనకల్ పి హెచ్ సి ని 50 పడకల ఆసుపత్రి గా ప్రకటించాలి: సిపిఐ

బోనకల్. ప్రభాతవార్త :



స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని 50 పడకల ఆసుపత్రి గా ప్రకటించాలని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఆనందరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం సిపిఐ మండల కార్యాలయంలో విలేకరుల

సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆనందరావు మాట్లాడుతూ...మధిర నియోజకవర్గం లోని ముదిగోండ, ఎరుపాలెం మండల కేంద్రాల్లో 50 పడకల ఆసుపత్రులు మంజూరు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు విడుదల చేసిందని అన్నారు. ఒక్కో ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి 22 కోట్ల రూపాయల ఖర్చు చేయనున్నట్లు తెలుస్తోందని అన్నారు. ముదిగోండ నుంచి ఖమ్మం కు కేవలం 10 కిలోమీటర్లు మాత్రమే ఉందని, పైగా ఖమ్మం ప్రధాన ఆసుపత్రి కూడా సమీప దూరంలో ఉందని తెలిపారు. ఎరుపాలెం నుంచి మధిరకు కేవలం 18 కిలోమీటర్లు ఉందని, పైగా మధిరలో 100 పడకల ఆసుపత్రి తో పాటు పలు రకాల ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. బోనకల్ నుంచి ఖమ్మం కు 30 కిలోమీటర్ల పైగా ఉందని, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకే వైద్యసేవనందిస్తుందన్నారు. పైగా మండల కేంద్రంలో కస్తూర్బా గాంధీ, సాంఘిక సంక్షేమ, మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే తదితర గురుకులాల వందలాది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, రైల్వే రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు, శాంతి నిలయం మానసిక వికలాంగులు, దివ్య దయలో వృద్ధులు తదితర వర్గాల వారు మండల కేంద్రంలోనే ఉంటున్నారని అన్నారు. రాత్రిళ్ళు అనారోగ్యం గురి అయ్యేటటువంటి వారికి మండల కేంద్రంలో ప్రైవేటు ఆసుపత్రి వైద్య సేవలు అందించేవారు కూడా లేకపోవడం, టీజీ ఎంసీ దాడులతో గ్రామీణ వైద్యులు కనీస ప్రథమ చికిత్సలు అందించక పోవడంతో మండల ప్రజలు మరింత భయాందోళ గురవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీంతోపాటు గురుకులాలలో విద్య అభ్యసించేటటువంటి విద్యార్థిని, విద్యార్థులు రాత్రిళ్ళు చిన్నచిన్న అనారోగ్య సమస్యలకు వైద్యం చేయించేందుకు ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది నానా తంటాలు పడుతూ మానసికంగా ఆందోళన చెందుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నో ఏళ్ళుగా వామపక్ష పార్టీల నాయకులు 50 పడకల ఆసుపత్రి కోసం పోరాటం చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క బోనకల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని 50 పడకల ఆసుపత్రిగా మార్చేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శులు జక్కల రామారావు ఆకెన పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సాగర్ జలాలతో చెరువులు నింపి పంటలను కాపాడాలి

- మిల్లికి రూ.25 వేల గిట్టుబాటు ధర అందించాలి

- సిపిఐం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు.పోతినేని

#### సుదర్శన్

మధిర మార్చి 4 ప్రభాతవార్త :

చివరి భూముల వరకు నీరందేలా సాగర్ జలాలను విడుదల చేసి ఎండిపోతున్న పంటలను కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఐం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శన్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మధిరలోని పార్టీ కార్యాలయం బోడపూడి భవన్ లో నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పంట బొలాలూ నీళ్లందక ఎండిపోతున్నాయని చివరి భూముల వరకు సాగర్ జలాలు అందించాలని, సాగర్ కు జలాలతో చెరువులన్నీ నింపాలని, రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లాలో ధాన్యం మొక్కజొన్న మిర్చి పండ్ల తోటల రైతులు సాగర్ జలాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని అన్నారు. మిర్చికి గిట్టుబాటు ధరను క్వింటాల్ కు రూ. 25000ల చొప్పున అందించాలని మిర్చి బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, మిర్చిని ఆహార పంటల జాబితాలో చేర్చాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది.



పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సున్న నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేయాలని రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని, అర్హులైన పేదలందరికీ ఇళ్లు ఇవ్వాలని, కొత్త పెన్షన్లు విడుదల చేయాలని పెన్షన్లను రూ.4వేల లకు పెంచాలని వికలాంగులకు రూ. 6వేలు ఇవ్వాలని, డిమాండ్ చేశారు. సిపిఐం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక సమస్యల పైన ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీల పైన పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ డివిజన్ కార్యదర్శి మడుపల్లి గోపాలరావు, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు దివ్యల వీరయ్య బండి పద్మ శీలం నరసింహారావు దొండపాటి నాగేశ్వరరావు మందా సైదులు బట్ల పురుషోత్తం కిలారు సురేష్ రబబంటి రాము పడికంటి మురళి మద్దాల ప్రభాకర్ మరియు పార్టీ డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా గణపతిపూజ

ఎర్రపాలెం, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త:



తెలంగాణ తిరుపతిగా ప్రసిద్ధించిన జమలాపురం శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన వకుళామాత స్టేడియం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మంగళవారం తెల్లవారుజామున మంగళవాయిద్యాల నడుమ మామిడితోరణాలంకరణతో యాగశాల ప్రవేశ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గణపతిపూజ, పుణ్యాహావచనం, రక్షాబంధనం, రుత్విగ్రహం, పంచగవ్యప్రాసన, భూశుద్ధి, స్థల శుద్ధి అఖండ దీపస్థాపన తదితర పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలను రుత్విగులు వకుళామాత స్టేడియం నిర్మాణదాత తుళ్లూరు కోటేశ్వరరావు, నిర్మలకుమారి దంపతులు నిర్వహించారు.

### ఎల్ఆర్ఎస్, ఎన్ఎస్సీ నీటిపారుదలపై లివ్ల్యా మీటింగ్ నిర్వహించిన అడిషనల్ కలెక్టర్

బోనకల్. ప్రభాతవార్త:

మండల తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో మంగళవారం మండల అధికారులు అడిషనల్ కలెక్టర్ రివ్ల్యా మీటింగ్ నిర్వహించారు మండలంలో ఉన్నటువంటి ఎల్ఆర్ఎస్ అప్లికేషన్స్ పరిష్కారం కోసం నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి చివరి ఆయకట్టు భూములకు నీళ్లు సరఫరా గురించి నిర్వహించడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో మండల తాసిల్దార్ పొన్నం చందర్, ఎంపీడివో రావూరి రమాదేవి, మండల వ్యవసాయ అధికారి వినయ్ కుమార్, ఎన్ఎస్సీ ఏఈ, ఆర్ ఐ గుగ్గోల్తు లక్ష్మణ్ నాయక్, ఎంపీ ఓ వి వి ఎస్ శాస్త్రి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.



# పోదెం వీరయ్యకు ఎమ్మెల్సీ ఇచ్చి గౌరవించాలి

దుమ్ముగూడెం, ప్రభాతవార్త ::



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫార్మేస్ట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మరియు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పోదెం వీరయ్యకు ఎమ్మెల్సీ పదవి ఇచ్చి గౌరవించాలని టిపిసీసీ మీడియా కమ్యూనికేషన్స్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కన్వీనర్ కనుబుద్ది దేవా మంగళవారం ఒక పత్రిక ప్రకటన ద్వారా కోరారు. ఈ సందర్భంగా కనుబుద్ది దేవా మాట్లాడుతూ .. కాంగ్రెస్ పార్టీలో గత 35 సంవత్సరాలుగా కొనసాగుతూ నీతి నిజాయితీ నిబద్ధత కలిగిన వ్యక్తిగా నమ్మిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కి విధేయుడుగా ఉంటూ గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.50 కోట్లు మంత్రి పదవి కూడా ఇస్తామని చెప్పిన ఎన్ని ప్రలోభాలు పెట్టిన పార్టీ ఫిరయించకుండా కొనసాగారని అన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉనికిని కాపాడుతూ నాయకులకు కార్యక్రమాలకు అండగా నిలబడారని, అధిష్టానం ఆలోచించి కాంగ్రెస్ పార్టీకి వీర విధేయుడుగా ఉన్న వీరయ్యకు ఎమ్మెల్సీ ఇచ్చి గౌరవించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

# ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుము తగ్గింపును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

బూర్గంపహాడీ, మార్చి 5, ప్రభాతవార్త:

ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుము తగ్గింపును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బూర్గంపాడు తహసీల్దార్ ముజాహిద్ అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ఎల్ఆర్ఎస్ 2020 లో దరఖాస్తు చేసుకున్న పంటి (ఇంటి స్థల యజమానులకు) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం జీవో ఎంఎస్ నంబర్ 28 ద్వారా ఈనెల 31 తేదీ వరకు 25శాతం రాయితీ కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నదని అన్నారు. కావున మండలంలోని ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తు చేసుకున్న దరఖాస్తుదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చూసుకోవాలని తెలిపారు.



# లైన్ మన్లకు ఘనసన్మానం

భద్రాచలంటౌన్, ప్రభాతవార్త :

లైన్ మన్ దివస్సును పురస్కరించుకుని మంగళవారం భద్రాచలం టౌన్ సెక్షన్ లో పనిచేసే విద్యుత్ కార్మికులందరికీ సీఎంఓ ఆదేశాను సారం భద్రాచలం డివిజన్ లో ఇంజనీర్ జీవన్ కుమార్, ఏడీఈ వేణు, ఏఈ రాజారావులు ఘన సన్మానం చేశారు. కార్యక్రమంలో రాఘవేంద్రరావు, జగ్గయ్య, రాజేశ్వరరావు, త్రినాథ్ రెడ్డి, ప్రసాద్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శైలో బంకర్ బాధితుల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తా

-నిరాహార దీక్ష శిబిరాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే

సత్తుపల్లి మార్చి 4 ప్రభాతవార్త:

సత్తుపల్లి మండలం కిస్తారం గ్రామ సమీపంలో సింగరేణి ఆధ్వర్యంలో నిర్మించిన శైల బంకర్ ప్రభావం మూలంగా కిష్టారం అంబేద్కర్ నగర్ బీసీ కాలనీ వాసులు దుమ్ము ధూళి కాలువ్యం ప్రభావం వల్ల నాన ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఈ కాలనీవాసులు గత 23 రోజుల నుంచి బంకర్ సమీపంలో టెంట్ వేసుకొని నిరాహార దీక్షలు చేస్తున్నారు. సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్ట రాగమయి దయానంద్ మంగళవారం నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న బాధితుల శిబిరం వద్దకెళ్లి శిబిరంలో కారున్న పై కాలనీవాసులను సమస్యలను అడిగి ఎమ్మెల్యే తెలుసుకున్నారు. శైలో బంకర్ ప్రభావం మూలంగా పై కాలనీవాసులు పడుతున్న ఇబ్బందులను జిల్లా మంత్రులైన ఉప ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి బట్టి వికేంద్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి షొంగల్రేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాష్ట్ర వ్యవసాయ సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ల ద్వారా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సింగరేణి సి ఎం డి బలరాం దృష్టికి తీసుకెళ్లి ఈ సమస్య పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్ట రాగమయి దయానంద్ బాధితులకు హామీ ఇచ్చారు. మీరు శిబిరానికి ఎలా వచ్చారో సీఎంఓ బలరాం నాయక్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా ఇక్కడికి రప్పించాలని అప్పటిదాకా మేము నిరాహారదీక్ష ఇరమింపమని బాధితులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగింది. మీ సమస్యను వారి దృష్టికి కూడా తీసుకెళ్తానని నిరాహార దీక్ష విరమించమని బాధితులకు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాగమయి దయానంద్ సూచించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మారోజు నాగేశ్వరరావు, మారోజు శీను, కడారి మదీనా, పాలకుర్తి రాజు, కొండ నాగరత్నం, వాడపల్లి నాగమణి, వాడపల్లి అరుణ, పాలకుర్తి మణిబాబు, వాడపల్లి కోటేశ్వరరావు, కోటిరెడ్డి కొత్త సాంబయ్య, రామాల నాగమణి, తాళ్ల కమలమ్మ, పాలకుర్తి రత్నమ్మ, మారోజు నాగరాజు, పాలకుర్తి ప్రవీణ్, పాలకుర్తి నాగేందర్, తదితరులు ఉన్నారు.



# కారు చీకటిలో వెలుగును అందిస్తున్న మీ సేవలు భేష్

-అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ గొడ్డటి అంకారావు

వేంసూర్. మార్చి 4, ప్రభాతవార్త :

కారు చీకటిలో పల్లె, పట్టణ, నగర వాసులకు వెలుగు నందిస్తున్న విద్యుత్ లైన్ మెన్ ల సేవలు అభినందనీయమని, బలా బేష్ ప్రజా సేవకులారా అని వేంసూరు సెక్షన్ విద్యుత్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ గొడ్డటి అంకారావు అన్నారు. మంగళవారం విద్యుత్ లైన్ మెన్ ల ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా మండల పరిధిలోని మర్లపాడు గ్రామంలో గల సెక్షన్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో లైన్ మెన్ లకు, లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ లకు, సిబ్బంది కు గొడ్డటి శాలువాలు కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. మిత్రులు పంపిణీ చేశారు. ముందుగా విద్యుత్ ధర్మాటను పాటిస్తూ సేవా రంగంలో అనునిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటామని, అవినీతికి పాల్పడకుండా నిస్వార్థంగా, ధర్మబద్ధంగా విధులు నిర్వహిస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, సబ్ ఇంజనీర్ సాగరిక, సీనియర్ లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ ముత్తురెడ్డి రమణారెడ్డి, లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ గంధం వెంకటేశ్వరరావు, లైన్ మెన్ తాళ్లారి వెంకటేశ్వరరావు, అసిస్టెంట్ లైన్ మెన్ రాజేష్, లక్ష్మణ్, లైన్ మెన్ రమేష్ లు పాల్గొన్నారు.



# ప్రభుత్వ భూములను పరిరక్షించాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వీ.పాటిల్

భద్రాచలం, ప్రభాతవార్త :

భద్రాచలంలో ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన ఖాళీగా ఉన్న భూములు రెవెన్యూ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి ఎవరు కబ్జా చేసుకోకుండా పరిరక్షించాలని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం చర్ల మండలంలో అధికారిక పనులలో పాల్గొని తిరిగి కొత్తగూడెం వెళ్తున్న భద్రాచలం అయ్యప్ప స్వామి దేవస్థానం పక్కన ఉన్న ఖాళీ స్థలమును ఆయన రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ భూమి పరిధి ఎంతవరకు ఉన్నది దానికి సంబంధించిన వివరాలు రికార్డులో ఎంతవరకు నమోదయి ఉన్నది పూర్తి వివరాలు సేకరించాలని ఆర్డీవోకు సూచించారు. ఈ ఖాళీ స్థలంలో భవిష్యత్తులో ప్రజలకు ఉపయోగకరమైన నిర్మాణాలు చేపట్టడానికి వెనులుబాటు ఉంటుందని అందుకు తప్పనిసరిగా దాని వివరాలు పూర్తిస్థాయిలో సేకరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం ఆర్డీవో దామోదర్ రావు, తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్, ఆర్ ఐ నరసింహారావు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇంటర్ పరీక్షలకు సర్వం సిద్ధం

దుమ్ముగూడెం, ప్రభాతవార్త :

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల దుమ్ముగూడెం నందు 5వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానున్న ఇంటర్ పరీక్షలకు సర్వం సిద్ధం చేశామని పరీక్షల నిర్వాహకులు చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ వై. మల్లికార్జున్ రావు, డిప్యూమెంటల్ అధికారి బి. శ్రీనివాస్లు మంగళవారం తెలియజేశారు. ఈ పరీక్ష కేంద్రం లో ప్రధమ సంవత్సరం 210 మంది, ద్వితీయ సంవత్సరం 275, మొత్తం 485 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా త్రాగు నీరు, మరుగుదొడ్లు సౌకర్యం మరియు ఆరోగ్య సిబ్బంది చేత ప్రధమ చికిత్స కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాన్ని స్థానిక తహసీల్దార్ సందర్శించి పరీక్ష ఏర్పాట్లను తనిఖీ చేశారు.



# చెక్కు కేసు కొట్టివేత

భద్రాచలంకైం, ప్రభాతవార్త :

2017 సంవత్సరంలో సారపాకకు చెందిన చల్లపల్లి నాగేశ్వరరావు, వరంగల్ కు చెందిన కొత్త ఇందిరాపై రూ. 20 లక్షలు ఇవ్వాలని భద్రాచల జ్యూడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు నందు చెక్ బౌన్స్ కేసు వేశారు. అట్టి కేసు నిరూపణ కాకపోవడంతో జ్యూడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ కోర్టు న్యాయమూర్తి వి. శివ నాయక్ కేసు కొట్టి వేశారు. కొత్త ఇందిరా తరపున ముత్యాల కిషోర్ , దాసరి కవిత న్యాయవాదులు కేసును వాదించారు.





### ప్రేమతో నిండిన హృదయమే నిజమైన సంపద

- కరకగూడెం ఎస్పి రాజేందర్
- ప్రాణిక్ హీలింగ్ ఫౌండేషన్ సేవలు

#### అభినందనీయం

- వలస ఆదివాసీలకు దుప్పట్లు పంపిణీ

కరకగూడెం, ప్రభాతవార్త:

ప్రేమతో నిండిన హృదయమే నిజమైన సంపదని కరకగూడెం ఎస్పి రాజేందర్ అభిప్రాయపడ్డారు. మంగళవారం ఫిప్రాణిక్ హీలింగ్ ఫౌండేషన్ ఆఫ్ సికింద్రాబాద్ ఫిన్ భ్యులు, కరకగూడెం గ్రామీణ వైద్యులు షేక్ సోండుపాషా ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని అంగోరుగూడెం వలస ఆదివాసీ గ్రామంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎస్పి పాల్గొని సుమారు 50 కుటుంబాలకు దుప్పట్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... సమాజ సేవలో ఎనలేని సంతృప్తి దాగివుంటుందని ప్రతీ



ఒక్కరూ ప్రస్తుత రోజుల్లో అభాగ్యులకు ఏదో రూపంలో అండగా నిలబడాలన్నారు. అంతేకాకుండా ఏజెన్సీలో ప్రాణిక్ హీలింగ్ ఫౌండేషన్ వారి సేవలు అభినందనీయమని ప్రసంగించారు. అనంతరం ఫౌండేషన్ సభ్యులు సోండుపాషా మాట్లాడుతూ.. ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి రానున్న రోజుల్లో పేదలకు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు, పోలీస్ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శ్రీవేంకటేశునికి ప్రత్యేకపూజలు

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి 4 :



సింగరేణి సంస్థ మణుగూరు ఏరియా పీవీకాలనీలోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు హాజరై స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు సీఐ నరేంద్రమూర్తి, మణుగూరు మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పీర్షాకి నవీన్, శివసైదులు, మణుగూరు ఏరియా ఐఎన్టీయూసీ బ్రాంచి వైస్చైసిడెంట్ వి.కృష్ణారాజు, సెక్రెటరీ గట్టయ్య, నీలకంఠేశ్వరస్వామి ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కూచిపూడి బాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మంచినీటి కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

- అవసరమైతే స్పెర్ మోటార్లను అందుబాటులో

#### ఉంచుకోవాలి

- మణుగూరు మున్సిపాలిటీలో పంప్ హౌజ్ ను

#### పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే పాయం

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి 4 :

వేసవిని దృష్టిలో ఉంచుకొని అధికారులు మంచినీటికొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఆయన మంగళవారం మణుగూరు మున్సిపాలిటీలోని చినరావిగూడెం పంప్ హౌజ్ ను సందర్శించి పరిశీలించారు. ఎట్టిపరిస్థితుల్లో మంచినీటి సరఫరాకు ఇబ్బంది తలెత్తవద్దని, ఎప్పటికప్పుడు మోటార్లను మెయింటెనెన్స్ చేయాలని అన్నారు. అవసరమైతే స్పెర్ మోటార్లను అందుబాటులో



ఉంచుకోవాలన్నారు. మంచినీటి కొరతరాకుండా అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు ముందస్తుగా చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ డి.ఈ. సత్య, మణుగూరు మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పీర్షాకి నవీన్, శివసైదులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తరుణ్ రెడ్డి, శ్రీనీలకంఠేశ్వరస్వామి ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కూచిపూడి బాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సింగరేణి ముస్లిం ఉద్యోగులకు విధుల్లో

#### వెసులుబాటు కల్పించాలి

- మణుగూరు ఏరియా ఎస్సోటూ జీఎంకు

#### ఐఎన్టీయూసీ నేతల వినతి

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి 4 :



సింగరేణి సంస్థ మణుగూరు ఏరియాలో పవిత్ర రంజాన్ నెలను పరస్కరించుకొని సింగరేణి ముస్లిం ఉద్యోగులకు సహిర్ ఇఫ్తార్ సమయంలో విధుల్లో వెసులుబాటు కల్పించాలని కోరుతూ ఏరియా ప్రాతినిధ్య సంఘం(ఐఎన్టీయూసీ) ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఏరియా ఎస్సోటూ జీఎం డి.శ్యాంసుందర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్టీయూసీ ఏరియా వైస్చైసిడెంట్ వి.కృష్ణారాజు, కార్యదర్శి పాబుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మణుగూరులో పర్యటించిన జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి 4 :

మణుగూరులో జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ మంగళవారం పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా తొలుత మణుగూరు తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో వేసవిలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు ఏర్పాటుచేసిన చలివేండ్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం బీటీపీఎస్ రైల్వేస్టేషన్ నిర్మాణంలో భూముల్ కోల్పోతున్న రైతులతో షాకోర్టు ఆడేశాలమేరకు ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మణుగూరు తహశీల్దార్ వి.రాఘవరెడ్డి, బీటీపీఎస్ రైల్వేస్టేషన్ నిర్వాహిత రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ప్రభుత్వ ఏరియా అస్సత్రిని సందర్శించిన జిల్లా

#### కలెక్టర్

మణుగూరు ప్రభుత్వ ఏరియా అస్సత్రిని మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సందర్శించి పరిశీలించారు. అస్సత్రిలో ప్రతివార్షును స్వయంగా పరిశీలించి వైద్యసేవలను అడిగితెలుసుకున్నారు.



సమస్యలు ఏవైనా ఉంటే తనదృష్టికి తీసుకురావాలని, పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కంటివెద్ద శిబిరాల వివరాలను నేతృవైద్యాధికారి డాక్టర్ సంజీవరావును అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వైద్యశిబిరాల్లో పాల్గొన్న జిల్లా అధికారులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎస్ఎఫ్డీసీ చైర్మన్లతో ఉన్న ట్రోపర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అస్సత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ సునీల్, ఆర్ఎంవో డాక్టర్ గౌరీప్రసాద్, వైద్యసిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అత్యంత వైభవంగా శ్రీవేంకటేశుని బ్రహ్మోత్సవాలు

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి 4 :

సింగరేణి సంస్థ మణుగూరు ఏరియా పీవీకాలనీలోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామివారి విష్వక్సేన సహిత శ్రీపద్మావతి ఆవడాక్ నమేత శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామివారి 10వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం శ్రీసుందర్యనహోమం, మహాపూర్ణాహుతి, చక్రస్నానం, పుష్పయాగం, సప్తవర్ణములు తదితర పూజా కార్యక్రమాలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటుచేసి తరలివచ్చిన భక్తులకు అన్నప్రసాదాలు

అందజేశారు. ఈ బ్రహ్మోత్సవాలలో పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు, ఏరియా జీఎం దుర్గం రామచందర్-సుమతి దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఏరియా అధికారులు, ఆలయకమిటీ సభ్యులు టి.లక్ష్మీపతిగౌడ్, ఆర్.శ్రీనివాస్, డాక్టర్ శేషగిరిరావు, సీతారాంరెడ్డి, పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బ్రహ్మోత్సవాలకు తరలి వచ్చిన భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందిలేకుండా ఆలయకమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



### నేడు మహిళలకు క్రీడాపోటీలు

- మణుగూరు ఏరియా డీజీఎం(పర్సనల్) ఎస్.రమేష్

మణుగూరు, ప్రభాతవార్త, మార్చి 4 :

నేడు సింగరేణి సంస్థ మణుగూరు ఏరియా పీవీకాలనీలోని భద్రాద్రి స్టేడియం నందు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా సింగరేణి కుటుంబాల మహిళలకు, యువతులకు క్రీడాపోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏరియా డీజీఎం(పర్సనల్) ఎస్.రమేష్ తెలిపారు. ఆయన మంగళవారం విలేకరులతో మాట్లాడారు. మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా బుధవారం సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి క్రీడాపోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు ఈ నెల 8న బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. బాల్ బాల్, బాల్ బాల్ బాస్కెట్, బాంబ్ బాస్కెట్ తదితర పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, పెద్దఎత్తున మహిళలు, యువతులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.



### ఇంటర్ పరీక్షలకు సర్వం సిద్ధం..

- నాలుగు పరీక్షా కేంద్రాల ఏర్పాటు..

ఇల్లందు, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త:



పట్టణంలోని 4 పరీక్ష కేంద్రాల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు మొత్తం 1880. కాగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, తెలంగాణ గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల, సాహితీ జూనియర్ కళాశాల, శ్రీ చైతన్య జూనియర్ కళాశాలలో పరీక్ష కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థులకు మంచినీరు, వైద్య సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేశారు. అంతేకాకుండా ఐదు నిమిషాలు ఆలస్యమైనా పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతించాలని ఇంటర్ బోర్డు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. విద్యార్థులు ఎలాంటి ఒత్తిడికి గురికాకుండా, ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయాలని ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి వెంకటేశ్వరావు విద్యార్థులకు సూచించారు.

- హాల్ టికెట్ ఇవ్వకుండా ఉండొద్దు:

వెంకటేశ్వరరావు, ఇంటర్మీడియట్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధికారి



విద్యార్థులకు హాల్ టికెట్లు ఇవ్వకుండా ఫీజుల పేరుతో ఇబ్బందులు గురిచేసినట్లు తన దృష్టికి వస్తే తగు చర్యలు తప్పవు. కాలేజీలో యాజమాన్యాలు హాల్ టికెట్లు ఇవ్వకుంటే నెట్ సెంటర్ వద్దకు వెళ్లాలన్నారు. ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులు 10వ తరగతి హాల్ టికెట్ నెంబర్, డేట్ ఆఫ్ బర్త్ చెప్పి హాల్ టికెట్ ను పొందాలన్నారు. ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర హాల్ టికెట్ నెంబర్, డేట్ ఆఫ్ బర్త్ చెప్పి హాల్ టికెట్ తీసుకొని పరీక్షలు రాయవచ్చు. ఎలాంటి ఫీజులు చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదని, కేవలం పరీక్ష ఫీజు చెల్లిస్తే చాలని అడ్మిషన్ సమయంలో కళాశాల యాజమాన్యాలు చెప్పినట్లుగా ఎవరైనా ఫిర్యాదు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం. తప్పుడు మార్గాలలో కళాశాలల యాజమాన్యాలు విద్యార్థులను ఇబ్బందులను గురి చేయవద్దు.

### ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీగా శ్రీపాల్ రెడ్డి నిజయం

టేకులపల్లి, ప్రభాతవార్త:



నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ పిఆర్ యి సంఘం అభ్యర్థి శ్రీ పింగళి శ్రీపాల్ రెడ్డి భారీ మెజార్మెంట్ గెలిచారు. మంగళవారం పిఆర్ యి టేకులపల్లి మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయులు విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించుకుని స్థానికులకు మిఠాయిలు పంచి పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రవీందర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి శ్రీ పింగళి శ్రీపాల్ రెడ్డి ని గెలుపుకే ఓట్లు వేసినా ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులకు సంఘం తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఉపాధ్యాయులకు ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా నెరవేర్చే విధంగా కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు. ఉపాధ్యాయుల కష్టనష్టాలలో వెన్నుండి ముందుకు నడిపిస్తామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్ యి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు విజయనిర్మల, మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు జి మోతీలాల్, బి రమేష్ బాబు, జిల్లా నాయకులు టి బాలాజీ, డిపన్ లాల్, శివలాలూరు శంకర్, సైదులు, నాగలక్ష్మి, మురళీ ధర్మరావు, వెంకట్ రెడ్డి, స్వరూప రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### లైన్ మ్యాన్ దివస్ సందర్భంగా లైన్ మ్యాన్ దేవి సింగ్ కు సన్మానం

టేకులపల్లి, ప్రభాతవార్త:



లైన్ మ్యాన్ దివస్ సందర్భంగా బొమ్మనపల్లి క్లస్టర్ పరిధిలోని సులూనగల్లో పనిచేస్తున్న లైన్ మ్యాన్ భూక్యా దేవిసింగ్ ను ఆ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కర్నాటి వరుణ్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు.. ఏడుగంటల శాఖ ఆదేశాల మేరకు సంస్థలో పనిచేస్తున్న కార్మికులందరినీ సమావేశం ముందున్న జాగ్రత్తలు వాడవలసిన పరికరాలపై ఆహ్వాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొమ్మనపల్లి ఏఈ పిండిపూలు బుజ్జి కన్నయ్య, వసీం పాషా, ఎస్ కే యాకూబ్, డి చరణ్, ఏ ఆర్ ఎం లచ్చు, భాష, ఎల్ఎం డి లచ్చు, కుమార్, శ్రీనివాస చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆలయ ప్రతిష్ఠకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న కోరం సురేందర్

టేకులపల్లి, ప్రభాత వార్త:



మంగళవారం టేకులపల్లి మండలం బిల్లుడుతండా (ప) రామకృష్ణపురం గ్రామం నందు బొడ్రాయి, ముత్యాలమ్మ, శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రతిష్ఠకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు కోరం సురేందర్. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ శంకర్, బోస్, చిన్నబిచ్చ రమేష్, బిక్కు, హతిరం, గుగులోత్ రమేష్, రాజు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఇంటర్ పరీక్షలు ఏకచ్ఛందంగా నిర్వహించాలి

- పరీక్ష కేంద్రానికి విద్యార్థులు అర్హులు ముందే చేరాలి

టేకులపల్లి, ప్రభాతవార్త:

ఈనెల 5వ తేదీ నుండి నిర్వహించబోయే ఇంటర్ పరీక్షలను ఏకచ్ఛందంగా నిర్వహించాలని ఇన్విజిలేటర్స్ లకు డి.ఓ. కె. ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పరీక్ష రాసే హాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని వారికి టాయిలెట్స్ వాటర్ సంబంధిత మౌలిక వసతులను ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు పరీక్ష రాసే ముందు ఐదు నిమిషాల ముందే పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోవాలని అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు మండల కేంద్రంలోని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో నుండి ప్రశ్న పత్రాలను తీసుకురావాలని అన్నారు. మాస్ కాపీయింగ్ పాల్పడేందుకు వీలు లేకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు. పరీక్ష కేంద్రంలో 144 సెక్షన్ అమలు లో ఉంటుందని అన్నారు. పరీక్షలు నిర్వహించే ఆవరణలో జిరాక్స్ సెంటర్లను మూసివేయాలని తెలిపారు. ఇంటర్ బోర్డు పరీక్ష నియమలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ కే బసవమ్మ ఇన్విజిలేటర్ల పాల్గొన్నారు.



### ఇల్లందు, గుండాలు, టేకులపల్లి

### ఓసిని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే కోరం..

- భయపడవద్దని కార్మికులకు భరోసా..

ఇల్లందు, మార్చి 4, ప్రభాతవార్త:



ఇల్లందు ఏరియా షెడ్యూల్ 5 ఓసి ఈనెల 31వ, తేదీతో కాలపరిమితి ముగియనున్న సందర్భంగా కార్మికులు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. ఈ క్రమంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య ఓసి ని సందర్శించి ఆందోళన గురికావద్దని కార్మికులకు భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం అక్కడి పరిస్థితులను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక్కడ పనిచేస్తున్న కార్మికులను ఇతర ప్రాంతాలకు బదిలీ చేయొద్దని అధికారులను కోరారు. పూసపల్లి ఓసి ప్రారంభం అయ్యేంతవరకు ఇక్కడే కొనసాగించాలన్నారు. ఇల్లందు ప్రాంత మనుగడ కోసం పాటుపడతానన్నారు. విస్తరణ కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, ఇతర మంత్రులను కలిసి సమస్యను పరిష్కరిస్తానని కార్మికులకు, అధికారులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు దొడ్ల డేనియల్, ఐ ఎన్ టి సి నాయకులు, సింగరేణి అధికారులు, కార్మికులు ఉన్నారు.

### తునికకు టెండర్లు నిర్వహించాలి

- న్యూ డెమోక్రసీ

గుండాలు, మార్చి 4 ప్రభాతవార్త:



ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో రైతులకు రెండో పంట లాంటి తునికాకు టెండర్లు నిర్వహించడంలో ప్రభుత్వం జాప్యం చేస్తుందని వెంటనే తునికా టెండర్లు నిర్వహించాలని సిపిఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం గుండాలు రేంజర్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. తునికాకు టెండర్లు నిర్వహించ నీ వక్రంలో డిపార్ట్మెంట్ ద్వారా తునికాకు సేకరణ ప్రారంభించాలని తునికాకు సేకరణ సందర్భంలో జరిగే ప్రమాదాలకు ఇన్సూరెన్స్ కల్పించాలని తునికాకు ఆకు రేటు 50 ఆకులకు ఐదు రూపాయలు చెల్లించాలని ఇతర పనులకు 30 శాతం చెల్లించాలని కోరారు. తునికాకు సేకరణ ద్వారా లక్షల రూపాయలు ఆదాయం వస్తున్న ప్రభుత్వం తునికాకు టెండర్లు నిర్వహించడంలో వైఫల్యం చెందుతుందని. తక్షణమే తునికాకు టెండర్లు నిర్వహించాలని వారు కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో గుండాలు మాజీ సర్పంచ్ కోరం సీతారాములు, వీసం కృష్ణ, పెంటయ్య యాసారపు వెంకన్న, లాలు, నరేష్ పాయం నాగేశ్వరరావు, మాదాల అశోక్ మానాల్ ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నేటి నుంచి 8 వరకు మెగా లోక్ అదాలత్

టేకులపల్లి, ప్రభాతవార్త:

సత్వర న్యాయం అందించే ఉద్దేశంతో వహిస్తున్న లోక్ అదాలత్ కేసులు సత్వర పరిష్కారానికి వేదికగా మారుతుందని టేకులపల్లి ఎస్ఐ పోగుల సురేష్ అన్నారు. టేకులపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈనెల 5 నుంచి 8 వరకు నిర్వహించే మెగా లోక్ అదాలత్ లో పాల్గొనాలని ఎస్సై పోగుల సురేష్ అన్నారు. మంగళవారం టేకులపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో అయినా మాట్లాడుతూ కేసుల్లో రాజీ పడ దగిన వారు ఉచిత న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ 5 నుంచి 8 వరకు ఇల్లందు కోర్టులో మెగా లోక్ అదాలత్ ఉందని, సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.











